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YBaxkaeMmniii Den! Bo3MOXKHBEI HECKOJIBKO MTPUYMH ITPOBHUCAHUS TOJIOBKHM: HECOOTBETCTBHE Pa3MEPOB
IIPOTE30B U KaBEPHO3HLIX TeJl (IPOTE3bl MEHBINE B AJINHY, Y4€M KaBEPHO3HBIE Tejla), MUTpalus
IIPOTE30B Briy0bh TKaHe! 1oy JI0HO. Ec/iu Takoe COCTOsTHHE BO3HUKIIO Cpa3y MOCJe Ollepaluu, TO
MOXKHO TOBOPUTH O HECOOTBETCTBHY IIPOTE30B. ECyu mocrie onepauuu Bce OBII0 HOPMaJbHO, ¥ Barmm
’kKano0bl BOZHUKIIM T1033Ke, TO CKOpPee BCero, 3T0 MUrpalus nmpore3oB. Ecimu Bac 9To cepbe3Ho
0eCIIOKOUT, MeIllaeT IIPOBENEeHNI0 HOPMaIbHOTO IT0JIOBOTO aKTa, TO 00s3aTeIbHO 00paTUTECh K
CBOEMY OIlepHUpyolieMy ypoJory. [IoCTOBEpHEIM OTBET BBl MOXKeTe IOIyYUTh TOJIBKO IIPU
HETIOCPEeNCTBEHHOM OCMOTpE, a 9Ta KOHCYJIbTallusl IpegBapuTeIbHasd.



